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平成２９年度 第４回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２９年７月１２日（水） １３時３０分～１４時５５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，香川理事，法橋理事，古塚副学長， 

矢部副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，藤井，山根，廣岡，黒沢，

河田，陳，田村，霜村，前川，住川，山中，岡田，近藤，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事 

 

 議事要旨の確認 

     平成２９年度第３回（６月７日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．鳥取大学における人を対象とする医学系研究及びヒトゲノム・遺伝子解析研究の実施に 

関する規則の制定 

   「人を対象とする医学系研究に関する倫理指針」及び「ヒトゲノム・遺伝子解析研究に

関する倫理指針」に基づき，本学におけるそれらの研究の実施に関して必要な事項を定め

るため，「鳥取大学における人を対象とする医学系研究及びヒトゲノム・遺伝子解析研究

の実施に関する規則」を制定することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

    

  ２．教員の懲戒処分 

   これまでの経緯等について説明の後，教員の懲戒処分の審査を行った結果，停職６か月

とすることを承認した。 

 

 

報  告 

  １．連合農学研究科の改組に係る事前伺いの再提出 

平成３０年度の大学院連合農学研究科改組に向けて４月に文部科学省へ提出した事前

伺いについて，文部科学省から意見が付されたため表現を一部修正して再提出した旨，資

料に基づき報告があった。 

 

 

  ２．平成２９年度前期分授業料免除 

学生生活支援委員会において平成２９年度前期分の授業料全額免除者及び半額免除者

計７５４名を決定したこと並びに最近５年間の申請・許可状況について，資料に基づき報

告があった。 
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  ３．平成３０年度重点支援に係る概算要求の方向性 

文部科学省から示された，平成３０年度の重点支援に係る概算要求の方向性の概要及び

今後の概算要求スケジュール等について，資料に基づき報告があった。 

 

  ４．平成２８年度決算 

平成２８年度決算にかかる財務諸表等を６月２８日に文部科学省に提出したこと及び

財務諸表に係る貸借対照表，損益計算書の概要並びに当期総利益の主な発生要因の内訳等

について，資料に基づき報告があった。 

 

  ５．平成２９年度学長裁量経費の採択 

平成２８年度学長裁量経費について，大学改革推進経費４件を採択した旨，資料に基づ

き報告があった。 

 

  ６．平成２９年度科学研究費助成事業の内定状況（挑戦的研究の追加）等 

平成２９年度科学研究費助成事業に係る新規・継続課題の６月３０日現在の内定状況

（件数及び金額）について，資料に基づき報告があった。 

併せて，科研費改革説明会を８月１０日（木）に鳥取キャンパス及び米子キャンパスで

開催するので多くの教員に参加願いたいこと等について，依頼があった。 

 

  ７．個人情報の適正な管理  

近年，本学及び他大学において情報セキュリティインシデントが続発していることから，

インシデントが発生した際の個人情報流出を防止するため，「鳥取大学個人情報保護の取

扱規則」に則って個人情報を適切に管理することについて，あらためて周知徹底願いたい

旨，資料に基づき説明があった。 

 

  ８．情報セキュリティに関する注意喚起 

本学における最近の情報セキュリティインシデント発生状況及びインシデント防止の

ための不審メール対策状況並びに不審メール対策として６月から新たに電子メールに添

付されたマクロを含む Office ファイルからのマクロ削除を実施している旨，資料に基づ

き報告があった。 

 

  ９．不審メール対策訓練 

近年，本学及び他大学において標的型メール攻撃による情報セキュリティインシデント

の発生が増加していることから，インシデントの発生を未然に防ぐために，９月下旬から

１０月頃に全教職員を対象に標的型メール攻撃対策訓練を実施する予定である旨，報告が

あった。 
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  10．鳥取大学メールアドレスドメインの統一化 

大学への帰属意識を高めるとともに，組織の改組や部局を越えた異動の際にメールアド

レスを変更する必要が無い体制を整えるため，平成２９年１２月末を目途に，現在は部局

等毎に異なっている教職員のメールアドレスドメインを全学で統一する旨，資料に基づき

報告があった。 

 

  11．ジュニアドクター育成塾 

国立研究開発法人科学技術振興機構の平成２９年度「ジュニアドクター育成塾」事業に

本学のプログラム「めざせ！地球を救う環境博士」が採択されたこと及び今後のスケジュ

ール並びに事業推進体制の概要等について，資料に基づき報告があった。 

 

12．その他 

 ①鳥取砂丘除草ボランティア 

  ８月３０日（水）に実施する鳥取砂丘除草ボランティアについて，多くの教職員に参加

願いたい旨，資料に基づき依頼があった。 

 

②次回開催予定 

   次回の定例開催日は９月１３日（水）である旨，説明があった。 

 


